

## Stefan Hörhammer

Stefan Hörhammer este COO al Medialine EuroTrade AG. Născut în 1977 în Meisenheim, Renania-Palatinat, și-a finalizat pregătirea profesională în 1996 și a decis inițial să studieze dreptul pentru a prelua cabinetul de avocatură al tatălui său. În 2000, în timp ce încă studia dreptul, Stefan Hörhammer s-a alăturat la 23 de ani companiei Medialine, o tânără companie IT fondată de fratele său. "În tinerețe am avut puține contacte cu IT-ul, deoarece fiecare minut liber mi-l petreceam în sala de handbal. Când fratele meu și-a dezvoltat ideea de afaceri, mi-a fost clar imediat ce piață interesantă și promițătoare se deschidea pentru noi. De atunci, nu am regretat nicio secundă decizia de a intra în IT, iar astăzi nu mă pot imagina făcând altceva", spune Stefan Hörhammer, descriind intrarea sa în industrie. Împreună, cei doi au dezvoltat și mai mult afacerea și au pus bazele succesului companiei de azi. În prezent, Stefan Hörhammer, avocat de profesie, se poate baza pe o experiență vastă în sectorul IT. Începând cu asamblarea de calculatoare personale și telefoane individuale pentru nevoile de afaceri ale companiilor mici și distribuția de diverse soluții software, frații au dezvoltat împreună compania într-un furnizor de soluții complete. Încă de la început, au urmărit viziunea de a putea oferi clienților concepte de arhitectură IT individuale și personalizate, aplicații și servicii dintr-o singură sursă, într-un mod sigur și simplu.

Stefan Hörhammer a preluat de la început domeniile de achiziții și vânzări, pe care le conduce și astăzi. Pe lângă gestionarea vânzărilor companiei, este responsabil și de portofoliul de produse și de cooperarea cu producătorii și partenerii. Prin expansiune continuă, frații Hörhammer au dezvoltat compania de la fosta "Companie de garaj" la un grup de companii de dimensiuni medii, care se extinde în alte țări europene începând din 2002, în prezent este formată din șase companii care s-au impus cu succes pe piață.



Medialine Group este un furnizor de servicii complete cu peste 200 de angajați și oferă soluții IT personalizate pentru peste 650 de companii din Germania și Europa. Pe lângă rolul său de COO al Medialine AG, Stefan Hörhammer gestionează operațiunile Grupului Medialine pentru toate cele 16 locații din Germania, Austria și România. Pe lângă provocările profesionale ale propriei sale companii, Stefan Hörhammer a avut o carieră de succes în handbal și astăzi se bucură de relaxare la pescuit, vânătoare sau golf. Stefan Hörhammer își împărtășește în mod regulat expertiza și cunoștințele din industrie în calitate de speaker la târguri de specialitate și congrese. Îi place în mod deosebit să deschidă ochii publicului său asupra unor evoluții cu care ne confruntăm în fiecare zi, care însă ne depășesc percepția conștientă. Temele digitalizării și securității IT se numără printre hobby-urile lui Hörhammer pe plan național și internațional.

### Contact presă

Elena Radu

[info@medialine.ro](mailto:info@medialine.ro)

+40 786 877 144